

一日拥入1.3万余名难民 接收接近饱和 吃不消了,德国管制边界



难民橡皮艇到岸前漏气

德国称已达极限

作为难民抵达德国的主要集散地,南部城市慕尼黑仅12日一天就接收了1.3万余名难民,预计13日还将迎来1400名难民。上个周末,慕尼黑火车站共迎来大约2万名难民。

欧盟委员会主席容克13日下午与德国总理默克尔举行电话会谈,默克尔在会谈中告知德国暂时恢复边界管制

的决定。德国动员了数百名警察,以进行边界检查;在此之前,柏林恢复了与邻国的护照管制。

德国交通部长杜布林德指责欧盟对外围边界的保护“完全失能”。他警告说,德国“已达到所能承受的极限”。

德国的这一举措使欧盟的自由边境制度再次陷入危机。

但欧盟13日重申,根据“欧盟内部国家实行开放边界”的《申根协定》,在危机情况下,可以重新启用临时的边界管制措施。欧盟在声明中说,在当前情况下,德国的有关决定符合《申根协定》的规定。欧盟也会确保当必要情况结束后,尽快恢复申根系统,重新开放边界。

奥德列车停运12小时

奥地利铁路公司13日晚宣布,应德国方面要求,由奥地利开往德国的全部列车自当地时间当天17时开始停运12小时。但奥地利总理法伊曼说,奥地利将不会对从匈牙利边界一侧不断涌入的难民采取额外的检查控制措施。

此外法伊曼对匈牙利对

难民的批评态度引发奥匈两国爆发口水战。法伊曼日前在《明镜》周刊专访中指责匈牙利强硬对待入境难民的做法和立场,称让人回想起“(欧洲)大陆历史上最黑暗的一页”。媒体评述,法伊曼的措辞将匈牙利政府的做法与纳粹德国作对比。

对此,匈牙利外交部12日决定召见奥地利驻匈大使,就奥地利总理法伊曼的批评性言论表达抗议。要求奥地利驻匈大使14日就此作出解释。

匈牙利对接受难民的态度保守。匈牙利警方13日说,匈牙利政府准备实施制止移民流入的争议新法令。钟和



时尚天后开坦克到首相家抗议

据新华社电 英国时尚天后维多利亚·韦斯特伍德近日开着坦克,直奔首相卡梅伦位于约克郡的私人住宅,抗议使用“液压破碎法”开采页岩气破坏环境。韦斯特伍德说,她要对抗卡梅伦发动“化武攻击”。

上月,英国政府宣布允许在约克郡27处地点开采页岩气。韦斯特伍德认为这一决策不符合民主,而卡梅伦自己享受着“邻避原则”(即不让工厂开在自己家附近)。这已经不

是英国人第一次抗议开采页岩气了。2014年8月,抗议者采用自戕战术,使用强力工业胶水将自己粘在政府大楼建筑上,以便最大程度引发公众注意力。液压破碎法的原理是利用地面高压泵,将大量化学物质掺杂水、沙子、石子制成压裂液,再灌进岩石深处并压裂岩石,最终释放出石油或天然气。

维维安·韦斯特伍德现年74岁,是英国时装设计师,时装界的“朋克之母”。

埃及军警 沙漠中误杀外国游客

误以为是恐怖分子而开火 导致12人死亡

据新华社电 埃及内政部14日说,军警前一天晚上在西部沙漠地区误将一支游客乘坐的车队当作恐怖分子,打死12名埃及人和墨西哥人,致伤10人。墨西哥外交部说,本国游客至少两人死亡,5人受伤。

内政部在一份声明中说,事件发生在西部沙漠的绿洲,一支由军人和警察组成的联合部队正在一带追击反政府武装人员,发现一支由4辆四轮驱动越野车组成的车队驶入一处禁区,误以为是恐怖分子而开火,但随后才发现对方是游客。

墨西哥外交部说,至少两名墨西哥游客被打死。墨西

哥驻埃及大使豪尔赫·阿尔瓦雷斯到医院看望了5名受伤的墨西哥游客,他们伤情稳定。

墨西哥总统恩里克·培尼亚·涅托在个人微博客中谴责这一事件,称这是一起悲剧,要求埃及方面彻底查明真相。

埃及执法部门将调查旅游车队为何以及如何进入这处禁止外国游客进入的区域。旅游业是埃及经济支柱产业之一。然而,自2011年埃及陷入政治动荡以来,旅游业遭受重创。2014年大约1000万游客访问埃及,较2010年减少了大约500万人。埃及政府如今正努力让政治和经济秩序恢复正常。



特恩布尔击败阿博特 澳大利亚迎来新总理

据新华社电 当地时间14日晚9点30分,澳大利亚联邦自由党通过党内投票,马尔科姆·特恩布尔以54:44的票数击败阿博特,挑战成功担任党领袖,将自动成为新任澳大利亚总理。

14日下午,特恩布尔辞去澳大利亚通讯部长一职并发起党领袖挑战动议,要求总理阿博特尽快安排党内投票,重新票选党领袖。澳大利亚外交部长朱莉·毕晓普也同特恩布尔一起与阿博特会面,提出投票要求。阿博特做出回应,决定于当晚召开党内会议进行投票。

特恩布尔在14日下午的发布会上称,阿博特没有能力领导国家经济发展,未能给企业带来信心。阿博特则表示,国家总理的职位不是一个战利品,是澳大利亚人民投票支持赢得的。

2013年9月7日,由联邦自由党和国家党组成的联盟党击败工党上台执政。2014年5月12日联邦政府公布新财年财政预算案,对医疗、教育、养老金方面的紧缩政策遭到民众强烈反对,联盟党的支持率一路下滑。

当晚的投票中,澳大利亚联邦外长朱莉·毕晓普也以70:30的票数击败凯文·安德鲁斯,连任自由党副党领袖。

马来西亚警方逮捕 3名曼谷爆炸案嫌犯

据新华社电 马来西亚警察总长哈立德·阿布·巴卡尔14日在吉隆坡表示,马警方近日逮捕了3名嫌犯,以协助泰方调查上月在泰国曼谷发生的爆炸案。

哈立德表示,马方在接到泰国方面的密报后采取了逮捕行动。这3名嫌疑人包括两名男性和一名女性,其中一名男性为巴基斯坦籍。他说,目前还没有必要将嫌犯交给泰国当局,马警方正在与泰国警方进行合作。

8月17日,泰国曼谷著名宗教景点四面佛神庙附近发生爆炸案,导致20人死亡,另有100多人受伤。泰国警方已逮捕多名嫌疑人,案件调查工作还在继续。

雨中一位父亲的背影 感动全球网友



日前美国纽约皇后区马路上,一位父亲为孩子打着伞,自己的后背却被雨水淋透了。这一幕被网友拍到上传网络,短短13小时感动全球超过250万人。照片中可见当时正下着滂沱大雨,一位父亲穿着衬衫、手提公文包,尽管全身湿透,右手的伞坚定地举在儿子头上,呵护着他不受风吹雨打。林峰